



Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X прибыл в Москву

18 февраля 2015 года в Москву прибыл Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X.

В состав делегации, сопровождающей Предстоятеля Антиохийской Православной Церкви, входят епископ Ниневийский Афанасий, архимандрит Парфений (Аллати), архидиакон Герасим (Каббас). Блаженнейшего Владыку также сопровождают представитель Патриарха Антиохийского при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон и представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском игумен Арсений (Соколов).

В аэропорту «Внуково-3» Блаженнейшего Патриарха Иоанна встречали управляющий делами Московской Патриархии митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский Варсонофий, первый викарий Патриарха Московского и всея Руси по городу Москве митрополит Истринский Арсений, викарий Патриарха Московского и всея Руси епископ Подольский Тихон, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата диакон Феодор Шульга, президент Международного общественного фонда единства православных народов В.А. Алексеев, духовенство города Москвы.

Служба коммуникации ОВЦС